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Fevikég Odnyigg
« MpoaIpETIKA, UMOPEITE Va KAVETE Xpron Tou Matlab, yia ypapikéc napaoTaocelc.

Aoknon 1 (30%)

‘Eoto f(x,y) = 1+xy (X,y)€S. Na vroAoyiotei 0 6ykog kdtm omd 1o ypdonuo g f(X.y).
a) S: 10 ecmTePKO TOL opBoymwviov ABI'A, A(0,0) B(0,1), I'(1,0), A(1,1).

B) S: 1o ecwTtepcd Tov Tprymvov ABA, A(0,0) B(0,1), A(1,1).

¥) S: 10 ywpio TOL PPACETAL TV 0md YPAPNUA TS Y=1+X kat k4t y= X2, (X,y = 0).

Aoknon 2 (20%)
‘Eoto f(x,y) = x>-y%, (X,y)€S. Na vmoloy1otel 0 Guvolkdg 6ykog kdte amd to ypaenua g f(X,y).
S: 10 eowtepKd Tov opboywviov ABT'A, A(-1,-1) B(1,-1), I'(1,1), A(1,-1).

Aoknon 3 (30%)
"Eoto f(x,y) = x*+y%, (X,¥)€S, S: 10 £601eptkd TOV 166mAELPOY TPrydVOL ABIL, A(0,0).
A) Na BpebBotv €av vrdpyovv onueia B, I' dote va 1oyvovy Tontdypova. To TopaKaTo.
1. O 6ykog kdtw omd to ypdonua e f(X,y) va eivar 1.
2. To gpPaoddv tov tprywvov ABI va givar 1.
B) Na Bpebovv onueia B, I' ®wote 0 6ykog katw and 1o ypaonua g f(x,y) va eivon péytotog pe to
nePLOPIoUd TG To EUPadov Tov Tprydvov ABT va givan 1.
Yta mopomdve epoThuate apkel va Bpeite pio Avon.

Aoknon 4 (20%)

Bpeite 1oV 6yK0 61EpE0D TOV PPICKETOL GTO TPDOTO OYIONUOPLO KOl TEPIKAEIETAL TAV® OO TNV
2,2 . , .

Kot X+y” <4 ko k4t ond 1o eninedo x+y+z =10.

Bonus: (+10%)
f(x,y) = 4*x™+y”, (x,)eS
S: 0 xuKkhikog diokog kévrpov O(0,0) ko aktivag 1.

No VToAOYIGTOVV 01 SUOOYIKES YOVIES @1, P2, @3 (P17 Q21Q3 = 2T) ®OTE VAL YOPIGTEL O KUKAMKOG
diokog S o€ 3 KUKAMKOVS TOUELG YOVIOV @), (2, O3 G€ KaBEVA ad TOVG 0TOI0VE 0 OYKOG KATM OO TO
ypaonua g f(x,y) va givar o 1d10¢.

Ewéva 1: O Kokiikog topéag amotereiton amd to, KOwvd onueio evog KukKAKOL diokov kot piog
EMIKEVTPNG YOVING TOV, OTMG E1VOL TO YPUUUOGKIOGUEVO GOVOAO TNG EIKOVOC.



